FB-3-FPANA

23 - 29 сентября

Garepuä MENAD3E: HAREHUUIHAX HETOMELIAH et unema - 1996 - 23 cenm - 1 14

В ОДЕЖДЕ **НЕПРИХОТЛИВ**

- Разъезжать по стране мне пока не надоело, - рассказал Валерий. - Правда, гастрольная деятельность уже начинает сказываться на здоровье. И теперь я выставил своим продюсерам требование: чтобы концерты были менее частыми.

С собой в дорогу обычно беру нарды, домино и большую сумму сменной одежды. Там обычно свитера, спортивные костюмы и ботинки на толстой подошве - я неприхотлив и предпочитаю удобную одежду.

ПОХУДЕТЬ НЕ УДАЕТСЯ

Все города в моем гастрольном графике я запомигород богат и хорош, там накрывают шикарнейший стол. Если скромен - приходится явно не удастся.

У Валерия Меладзе нет времени давать интервью. Сорок концертов в месяц плюс телеэфиры - это вам не шутка. Но даже он, измученный бессонными ночами, постоянными перелетами и часовыми трясками в поезде, когда узнал, что его "домогаются" читатели "Антенны", сразу же согласился побеседовать с нашим корреспондентом.

лось, как нас кормили в ресторане в Челябинске. Хозяин зарубежья. оказался грузином и решил нальными блюдами и хорошим вином из рога.

С МИРО-ВОЗЗРЕНИЕМ КАНДИДАТА HAYK

По образованию я корабнаю с точки зрения еды. Если лестроитель - окончил Николаевский институт. Потом он решил, что мой голос поеще аспирантуру. Занимался хож на Яна Андерсона, и глубокой очисткой воды. А предложил выпустить плаголодать. Кстати, поесть я потом увлекся музыкой. Де- стинку. Это была одна из пернемного, а посему по совмес-

Больше всего запомни- тительству занялся торговлей - привозил товар из ближнего

Как мне кажется, до сих пор порадовать земляка нацио- я остаюсь инженером по своему мировоззрению. Но в моей жизни все так резко изменилось, что к этому еще нужно привыкнуть.

ПЕРВАЯ ПЛАСТИНКА

В 1990 году моя запись попала к руководителю группы "Диалог" Киму Брейтбургу: горжусь до сих пор: рок-н- отказываться.

ролльная сюита на стихи Арсения Тарковского.

ЗАМЕЧАТЕЛЬНАЯ ЖЕНА

Я не люблю говорить о личной жизни. Все знают, что у меня замечательная жена Ирина и очаровательная дочка. Все остальное пусть пока останется секретом.

А сам я родился и вырос в Батуми в семье инженеров. Нас трое детей - я, сестра и брат Константин.

В отличие от многих арти-Ему понравилось. Более того, стов я не помешан на женщинах. На гастролях мой номер в гостинице не набит поклонницами. Напротив, я люблю после работы уединение. Даже от люблю, а потому похудеть мне нег тогда это занятие давало вых моих работ, которой я автографов порой приходится



Певец года, обладатель премий "Звезда". "Овация" Валера МЕЛАДЗЕ

БРАТ КОСТЯ

Пока я работаю только со своим братом - он является автором репертуара. Мы совершенно разные люди и поразному смотрим на многие

слушали одну и ту же музыку Константин прекрасно чувст вует мои возможности и пише для меня так, как никто другой

О планах пока не хочу зага дывать, поживем - увидим Думаю, все будет хорошо и буду радовать всех, и себя і вещи. Но выросли вместе, том числе, хорошими песнями

К звезде прикоснулся Денис ЛОБКОВ, а также спец. корр «Антенны» Аким САЛБИЕВ, передачу которого «Ночное рандеву» с В. Меладзе можно будет услышать 28 сентября в 00 час. 10 мин по 1 какопи по